Состоялась III стратегическая сессия среди руководителей здравоохранения «Регион & Университет»
В составе оргкомитета:  министр здравоохранения Борис Немик, директор территориального Фонда ОМС Красноярского края Сергей Козаченко, ректор КрасГМУ им.В.Ф.Войно-Ясенецкого Алексей Протопопов.
Участники мероприятия в формате мозгового штурма и тематических дискуссий высказывали идеи и разрабатывали механизмы, необходимые  для улучшения системы здравоохранения края, повышения удовлетворённостью медицинской помощью. Обсуждались решения которые необходимо принять, чтобы привлечь в учреждения - молодых врачей, жителей - на диспансеризацию, команды спорили, как перестроить систему под вызовы времени и ещё больше внедрить цифровые технологии.
Перед началом работы состоялись презентации личных проектов руководителей. С докладами выступили главный врач Канской межрайонной больницы Алексей Кудрявцев, главный врач БСМП Сергей Гребенников. Опыт работы на предыдущих стратсессиях стал базой для приложения идей в конкретных учреждениях.  Главный  врач Краевой клинической больницы Егор Корчагин рассказал о внедрении технологии пациент-ориентированности –  опыт этой работы сейчас активно транслируется во все учреждения края. Навыками   тематического планирования грантов и деталями их оформления поделилась депутат Законодательного собрания края Алена Миронова.
[bookmark: _GoBack]Текущая обстановка в системе здравоохранения региона ставит перед главными врачами очень сложные задачи. Чтобы их решать руководитель должен быть человеком информированным, многозадачным, ориентирующимся в политике развития системы здравоохранения. Как отметил министр здравоохранения Борис Немик: «Сессия – это системная площадка, где вырабатываются идеи и решения, чтобы повысить вовлеченность и компетентность наших руководителей, которые управляют сложной отраслью. Это наша цель -  сделать учреждения пациент ориентированными, чтобы повысить доверие граждан к той работе, которую проводит медицинское сообщество. По большому счету, это площадка, которая позволяет руководителям учреждений в командные решения задач уже на уровне не только учреждений, но и края, позволяет максимально полно реализовывать задачи, поставленные национальным проектом «Здравоохранение»».
В рамках стратегической сессии  работа групп была распределена по тематикам, основные из которых: «Как преодолеть барьеры внедрения СМК (системы контроля медицинской помощи)»,  «Наставничество – современные тенденции»,  «Унифицированный паспорт здоровья как инструмент влияния на демографию», «Цифровой кабинет лечащего врача», «Сохранение репродуктивного здоровья детей и подростков»  и т.п – всего 10 проектов.
Основной акцент третьей сессии – на вопросах удовлетворённости населения медицинской помощи, повышением ее доступности, созданием удобных опций как для медицинских работников, так и пациентов. В помощь здравоохранению и жителям – цифровые технологии. По этой теме работало сразу несколько площадок.  Ведь сегодня информатизация позволяет учреждению оптимизировать многие производственные процессы. Оснащение всех рабочих мест компьютерной техникой и качественным программным обеспечением минимизирует время получения результата лечащим врачом, исключает возможность потери информации, позволяет в динамике просматривать результаты исследований, помогает ускорить и упростить многие производственные процессы внутри учреждения. 
Победителями, которые наиболее четко уловили и сформулировали вызовы сегодняшнего дня и предложили «дорожную карту» для их решения стали два проекта, набравшие наибольшее количество голосов при общем  голосовании и от челнов жюри. Это проект, посвященный, организации в учреждении системы медицинского контроля качества и проект, «Единый центр сопровождения медицинских информационных систем учреждений Красноярского края». По итогу он и стал претендентом на получение гранта.
Очередная сессия завершилось. Интересные «кейсы» участники начнут адаптировать уже к своим конкретным задачам в конкретных поликлиниках и больницах. А через полгода вновь встретятся на ставшей уже традиционной площадке, которая дает замечательную возможность совместной «очной»  полезной дискуссии и обмена практическим опытом в огромной и сложной медицинской корпорации Красноярского края.
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